

《妈妈向前冲》变身时尚辣妈

秦海璐产后被老公赶着复工

无论在银幕还是荧屏上,秦海璐都塑造了很多令人印象深刻的经典形象。2015年,秦海璐升级做了母亲,产后四个月,她选择了复出,以更年轻更活力的状态接拍真人秀和电视剧。7月5日起每晚7:30,由她和郭晓东、胡兵、江祖平主演的都市情感剧《妈妈向前冲》登陆山东卫视黄金档。在山东卫视黄金档首日刚刚开播,就取得了收视率直线飘红冲入前三暑期档“开门红”的佳绩。首播第二日,收视率继续高涨。

本报记者 邱祎

时尚辣妈婚姻多舛

电视剧《虎妈猫爸》让“虎妈”红了。而在《妈妈向前冲》中,“猫妈”这个词又走俏了。剧中秦海璐饰演一个生活平静的时尚杂志总编,但随着“丈夫”郭晓冬的初恋女友的出现,一切都开始变得面目全非,而与她分别多年的“前男友”胡兵的回国,更是让这个家庭充满危机和诸多变数。剧中的秦海璐忍辱负重,性格坚韧且柔软,独自担当了养家、教育孩子的责任。主创在现场透露,《妈妈向前冲》探讨了亲子问题、夫妻关系、婆媳相处之道、婚外情、闺蜜等焦点话题和极度敏感的话题。

辣妈无极限,个个是极品。刚刚出道就顶着“金马影后”光环的秦海璐儿子刚满四个月就宣告产后复出,全面开工。今年上半年,秦海璐除了接拍电视版《白鹿原》外,更是登上《精彩好生活》变身逗逼辣妈大秀厨艺。《妈妈向前冲》是秦海璐复出后热播的首部大戏。有趣的是,此番秦海璐在《妈妈向前冲》中同样扮演一个时尚“辣妈”,只不过,这个“辣妈”是一个即将单身的辣姐,而且,这个辣妈在生活中堪称悲催,不但老公背叛,就连自己的闺蜜也横刀夺爱,插上一脚,所以,接演这个角色,对秦海璐来说的确是一个全新的挑战。

不过,谈及这部“辣妈剧”,秦海璐本人反倒显得很从容。

她说:“当初接这部戏时,我觉得这部戏就像是为自己量身定做的一样,在生活中,自己和剧中的汪晴真的很像。甚至可以说汪晴就是另一个自己,自己就是生活中的汪晴。”

当妈既要“猫”也要“虎”

“虎妈”象征着严厉,而“猫妈”则更多的是怜惜。升级为妈妈后,秦海璐也有了一套自己的教育理念:“现实生活中,妈妈不能太‘猫’,也不能太‘虎’。首先‘猫妈’可能会过于溺爱孩子,做什么事都会完全依附于孩子,这样不行;但反过来,‘虎妈’的教育方式也可能会扼杀孩子的好奇心和想象力,过分约束孩子可能也不是太好的事情。而且我个人认为,家庭生活中,‘虎妈’会让男人觉得自己无用武之地,时间长了,家庭幸福的和谐度会有影响。”

在接受采访时,秦海璐向记者大吐苦水讲述育儿心经之余,更是向大家吐露一个秘密:“其实,我是被逼无奈才跑出来拍戏的!在《妈妈向前冲》这部戏中,有一场郭晓东婚外出轨亲子鉴定后发现女儿不是亲生子后,将我和女儿赶出家门。同样,在生活中,我也是被老公赶出来工作的。”随后,她笑着解释说:“在生活中,我是一个好妈妈,和孩子形影不离。不过,我老公很有‘私心’,他总是鼓励我女人要有自己的事业,演戏对我来说才是头等大事。所以,他建议我早些出来复工。所以在‘相夫教子’面前,我只好选择听老公的话!”



暑期大战,胡巴VS孙大圣

好莱坞水准,一直是中国电影追求的目标。这个暑期档,两部国产电影被业界认为已经完全可以和好莱坞电影相媲美,一部是井柏然、白百何领衔的奇幻爆笑电影《捉妖记》,一部是山东影视传媒集团参与出品的动画大电影《大圣归来》。



本报记者 倪自放

《捉妖记》

好莱坞水准,不是动画片

电影《捉妖记》全球首映庆典日前在北京举行。

在《捉妖记》中,井柏然和白百何角色翻转,男演员井柏然在片中成了小妖胡巴的“母亲”,而白百何饰演的捉妖师则成了小妖的“父亲”。发布会上,白百何笑言自己是敢想敢拼“艺高人胆大”的实干派,“除了

做事业,我要保护我的女人和孩子,我是保镖、智囊。”

《捉妖记》的导演,是在好莱坞拍摄了《怪物史瑞克》系列的许诚毅,许诚毅表示,尽管影片中的“萌神”小妖胡巴人气很旺,影片在特效制作上也绝对是好莱坞水准,但《捉妖记》并不是一部动画片,而是一部奇幻爆笑电影,《捉妖记》有特效主角,但白百何、井柏然是领衔主演,姜武、金燕玲主演,集合了人气演员钟汉良、曾志伟、吴君如、汤唯、姚晨、闫妮、保剑锋、王栎鑫、郭晓东、李菁菁、田

雨橙(森蝶)、张悦轩(天天)特别出演。”影片将于7月16日暑期档全国公映。

《大圣归来》

西游版“爸爸去哪儿”

历时八年打造的中国动画电影《大圣归来》,日前举行点映,该片累计点映票房已经接近1000万,片中精良的视效、扣人心弦的剧情、动听的配乐,让提前看到影片的观众由衷赞叹,属于中国人的超级英雄孙大圣终于回来了。该片将于7月10日公映。

《大圣归来》很巧妙地将英雄情怀、旧式无厘头与当下流行的卖萌打包在一起,大圣是力量与勇气的符号,而小唐僧(江流儿)却是一个萌物,他很多话、啰嗦,简直是《大话西游》里那个说“人是人他妈生的,妖是妖他妈生的”的唐僧“前传”。这样的大圣与唐僧的结合,既有新鲜感,也不失我们需要的英雄归来的情怀。从某种意义上说,《大圣归来》里的孙悟空更像是爸爸,而小唐僧则是一个小孩子,整部电影更像是西游版的“爸爸去哪儿”。

《中国梦想秀》

Selina化身追梦人

本报讯(记者 邱祎) 经历了近五个月的感动与分享,浙江卫视第九季《中国梦想秀》周四将迎来“圆梦特别节目”。本季《梦想秀》播出至今,百组追梦人勇敢走上舞台,用追梦的故事和赤子之心激励着大众。特别节目中,本季《梦想秀》的13组追梦人将重返舞台,分享他们圆梦后的美好生活。此外,还将有各路明星大咖惊喜现身,为追梦人站台支持。

此次“圆梦特别节目”,著名歌手Selina也是为了追梦人而来。五年前拍戏时,Selina不幸遭遇意外,全身逾五成面积烧伤。凭着坚强的意志力与家人朋友的关怀,她渡过了艰难的康复期。勇敢走出伤痛的Selina重新出发,不仅发行了首张个人专辑,还成功挑战了半程马拉松长跑。此次Selina作为特殊追梦人来到第九季《中国梦想秀》“圆梦特别节目”现场,与大家分享五年来的心路历程,并为烫伤女孩张晓玲助力。

此次来为烫伤女孩张晓玲助力,因为有着类似的遭遇,因此Selina表示自己能够感同身受,并且希望晓玲得到更多的祝福。

省直老干部文艺演出
纪念抗战胜利70周年

本报讯(记者 师文静) 7月7日上午,由省委组织部、省委老干部局主办,省老干部活动中心、省朗诵艺术家协会承办的交响音诗画“铭记·奋起”专题文艺演出在省老干部活动中心报告厅举行。省委常委、统战部部长吴翠云,省里的老同志赵志浩、韩喜凯、陈光林等出席并观看了演出。

此次以纪念抗日战争胜利70周年,弘扬伟大抗战精神,展示我省老干部工作转型发展和文化养老建设成果为主题的演出活动,采用交响乐、诗朗诵、歌曲演唱和声画的艺术形式,再现了中华儿女抗击日寇侵略和夺取抗战伟大胜利的恢弘场景,也为即将举办的第六届山东省老干部艺术节拉开了序幕。

青岛农业大学
关于2015年
不招收全日制
自考助学生的公告

经研究决定,2015年青岛农业大学不招收全日制自考助学学生,凡以青岛农业大学名义招收全日制自考助学、独立本科、独立本科段、试点本科等招生宣传,均属欺诈行为,敬请学生及家长提高警惕。青岛农业大学2015年招生信息以学校官网WWW.qau.edu.cn公布为准,特此公告。

自考助学招生咨询电话:
0532-88030207

普通高等教育本专科招生
请咨询: 0532-86080517